Годовая контрольная работа по информатике для 5 класса

1) Слово «информация» в переводе с латинского языка означает:
А) сведения, разъяснение, изложение
В) сочинение, изложение, сведения
С) справка, сведения
Д) разъяснение
2) Определенная система символов и правил представления информации
А) бейсик
В) паскаль
С) язык
Д) алфавит
3) компьютерный алфавит состоит только из двух символов:
А) 5 и 9
В) 1 и 3
С) 10 и 11
Д) 0 и 1
4) Один байт равен ... битам
А) девяти
В) пяти
С) ноль
Д) восьми
[bookmark: _GoBack]5) 1 кбайт (килобайт) –
А) 1024 байта
В) 2000 байта
С) 10024 байта
Д) 10 байта
6) Процесс восстановления содержания закодированного сообщения –
А) кодирование
В) декодирование
С) расшивровка
Д) восстановление
7) Правило преобразования одного набора знаков в другой называется –
А) знаком
В) языком
С) пробелом
Д) кодом
8) Минимальный состав персонального компьютера, необходимый для работы –
А) монитор, притер, клавиатура
В) системный блок, мышь, клавиатура
С) системный блок, монитор, клавиатура, манипулятор (мышь)
Д) монитор, мышь, клавиатура
9) Самая главная часть компьютера, это его «мозг»
А) монитор
В) мышь
С) клавиатура
Д) процессор
10) Внутренняя память компьютера
А) джойстик
В) оперативная память
С) видеокарта
Д) винчестер
11) Система программ, которые организуют всю работу компьютера по обработке данных
А) винчестер
В) видеокарта
С) операционная система
Д) оперативная память
12) Основной экран Windows:
А) мой компьютер
В) рабочий стол
С) мои документы
Д) корзина
13) Хранилище объектов:
А) папка
В) файл
С) документы
Д) галерея
14) Некоторая последовательность байтов, имеющая имя:
А) папка
В) текстовый документ
С) блокнот
Д) файл
15) Документы текстовых редакторов Word и WordPad
А) .xls
В) .ppt
С) .exe
Д) .doc
16) Миниатюрный текстовый редактор, для работы которого требуется очень мало памяти
А) Word
В) калькулятор
С) Access
Д) блокнот



